

Příměstský tábor: Bratrstvo prstenu

9. – 12. března 2020

celkem: 20 dětí



Během jarních jsme společně s dětmi z Krnova nelenili a vypravili jsme se na dobrodružnou výpravu, během které jsme hledali zakletý prsten a způsob, jak jej zničit.

Příměstský tábor začal v pondělí 9. března 2020, kdy se děti seznámily s životem Hobitů a jejich hrdinským úkolem. Zahrály si seznamovací hry, během kterých poznaly vedoucí pracovníky a také sami sebe navzájem. Jakožto správní Hobiti si pomalovaly svůj vlastní hrneček, aby si mohly vychutnat svůj oblíbený čaj. Vyrobity si také záložku do knihy, aby vyzkoušely svou zručnost a kreativitu. Nakonec se posílily před svou první výpravou. Připravily si svačinku ve formě vafelí a vydaly se prozkoumat okolí Krnova.

V úterý 10. března jsme se hned ráno společně vypravili vlakem do HopJump arény v Ostravě Vítkovicích, kde si děti vyzkoušely jaké to je cítit se jako trpaslík. Aréna má celkem tři patra, ve kterých se nachází trampolíny a spousta můstků a stěn, ze kterých mohou návštěvníci skákat do bazénů plných měkkého molitanu. Pobyt v HopJump aréně si všichni velice užili. Děti si pomáhaly navzájem a také se podporovaly, pokud někomu chyběla odvaha seskočit z vysoké zdi do molitanů.

Středa byla pro děti opět fyzicky náročná. Společně jsme se vydali bojovat proti zákeřným skřetům a vrkům prostřednictvím Lasergame v Dubnici. Děti rozvíjely svou schopnost spolupráce, když se dohodly na různých taktikách proti vedoucím pracovníkům. Zlepšily také svou fyzickou kondici a našli další možnost, jak trávit svůj volný čas se svými kamarády.

Čtvrteční den strávily děti vzhledem k nepříznivému počasí v Krnově. Nejprve jsme si zahráli hry, ve kterých děti museli projevit svou odvahu, vytrvalost a také rozum.

Během aktivit byl kladen důraz na komunikaci a vzájemné sociální vazby. Poté jsme se vypravili do parku SVČ, kde se děti naučily společný tanec. Nakonec jsme se po svačince vydali na nedaleký Cvilín, kde si zahrály spoustu her, které přispěly k rozvíjení jejich týmové souhry a rozvíjení schopnosti komunikace.



Financováno z rozpočtu města Krnov – Podpora prevence kriminality ve městě Krnov pro rok 2019

Vzhledem k nařízením Vlády ČR, které byly stanoveny proti šíření koronaviru (COVID-19) byl náš jarní příměstský tábor ukončen předčasně ve čtvrtek 12. března 2020.

Všichni rodiče byli s tímto opatřením seznámeni a s předčasným ukončením jarního příměstského tábora souhlasili.

Cílem příměstského tábora bylo ukázat dětem možnosti využití volného času. Všechny aktivity byly zaměřeny na zlepšování fyzické kondice dětí, na jejich komunikační schopnosti a sociální vazby. Tábor se účastnily některé děti poprvé. Neměly však problém navázat kontakt se svými vrstevníky a tábor byl pro ně tak možností jak nalézt nové kamarády.

